IZVJEŠTAJ O KVALITETU ZRAKA U KAKNJU

lokacija MZ Doboj Vatrogasni dom

za dan 19.07.2021. godine
U skladu sa Pravilnikom o načinu vršenja monitoringa kvaliteta zraka i definiranju vrsta zagađujućih materija, graničnih vrijednosti i drugih standarda kvaliteta zraka („Službene novine F BiH“, br.1/12), a prema raspoloživim podacima Službe za privredu, urbanizam i zaštitu okoline/Odsjeka za zaštitu okoline – Zeleni ured Općine Kakanj, mobilnom automatskom stanicom za praćenje kvaliteta zraka općine Kakanj, izmjerene su sljedeće dnevne vrijednosti raspoloživih koncentracija zagađujućih materija:
UGLJEN MONOKSID (CO):

KONCENTRACIJA UGLJEN MONOKSIDA: dnevna prosječna izmjerena vrijednost iznosila je 0.2 mg/m3, a maximalna prosječna satna izmjerena vrijednost 0.3 mg/m3 (miligrama po metru kubnom).
granična vrijednost (mg/m3 ), period usrednjavanja 24 sata (1 dan)           5 mg/m3
tolerantna vrijednost (mg/m3 ), period usrednjavanja 24 sata (1 dan)         5 mg/m3
AZOTNI MONOKSID (NO):

KONCENTRACIJA AZOTNOG MONOKSIDA: dnevna prosječna izmjerena vrijednost iznosila je 5 μg/m3 a maximalna prosječna satna izmjerena vrijednost 6 μg/m3 (mikrograma po metru kubnom).
AZOTNI DIOKSID (NO2):

KONCENTRACIJA AZOTNOG DIOKSIDA: dnevna prosječna izmjerena vrijednost iznosila je 8 μg/m3 a maximalna prosječna satna izmjerena vrijednost 12 μg/m3 (mikrograma po metru kubnom).
granična vrijednost (μg/m3 ), period usrednjavanja 24 sata (1 dan)              85 μg/m3
tolerantna vrijednost (μg/m3 ), period usrednjavanja 24 sata (1 dan)            85 μg/m3
granična vrijednost (μg/m3 ), period usrednjavanja 1 sat je    200 μg/m3
tolerantna vrijednost (μg/m3 ), period usrednjavanja 1 sat je  200 μg/m3
AZOTNI OKSIDI (NOX):

KONCENTRACIJA AZOTNIH OKSIDA: dnevna prosječna izmjerena vrijednost iznosila je 13 μg/m3 a maximalna prosječna satna izmjerena vrijednost 19 μg/m3 (mikrograma po metru kubnom).
OZON (O3):

KONCENTRACIJA OZONA:dnevna prosječna izmjerena vrijednost iznosila je 75 μg/m3 a maximalna prosječna satna izmjerena vrijednost 91 μg/m3 (mikrograma po metru kubnom).
SUMPOR DIOKSID (SO2):

KONCENTRACIJA SUMPOR DIOKSIDA: dnevna prosječna izmjerena vrijednost iznosila je 18 μg/m3 a maximalna prosječna satna izmjerena vrijednost 20 μg/m3 (mikrograma po metru kubnom).

granična vrijednost (μg/m3 ), period usrednjavanja 24 sata(1 dan)     125 μg/m3
tolerantna vrijednost (μg/m3 ), period usrednjavanja 24 sata  (1 dan) 125 μg/m3
granična vrijednost (μg/m3 ), period usrednjavanja 1 sat je   350 μg/m3
tolerantna vrijednost (μg/m3 ), period usrednjavanja 1 sat je 350 μg/m3
LEBDEĆE ČESTICE (PRAŠINA), PM10: 

KONCENTRACIJA LEBDEĆIH ČESTICA (PRAŠINE) PM 10, dnevna prosječna izmjerena vrijednost iznosila je - μg/m3 a maximalna prosječna satna izmjerena vrijednost - μg/m3 (mikrograma po metru kubnom).
granična vrijednost (μg/m3 ), period usrednjavanja 24 sata (1 dan)           50 μg/m3
tolerantna vrijednost (μg/m3 ), period usrednjavanja 24 sata (1 dan)         50 μg/m3
Napomena: nema podataka za PM10, iz tehničkih razloga (uređaj na popravku).

TEMPERATURA ZRAKA IZMJERENA DANA (19.07.2021. godine) U 8,00 SATI IZNOSILA JE  + 17 ° C.
TEMPERATURA ZRAKA IZMJERENA DANA (19.07.2021. godine) U 14,00 SATI IZNOSILA JE  + 19 ° C.

Usporedba izmjerenih raspoloživih vrijednosti kvaliteta zraka izvršena je prema Pravilniku o načinu vršenja monitoringa kvaliteta zraka i definiranju vrsta zagađujućih materija, graničnih vrijednosti i drugih standarda kvaliteta zraka („Službene novine F BiH“, br.1/12), tako da u posmatranome periodu od posljednja 24 sata dostavljamo sljedeće:
- izmjerena dnevna prosječna vrijednost za sumporni dioksid SO2 (18 μg/m3) u posmatranom periodu nije prekoračila graničnu vrijednost za dnevni prosjek od 125 μg/m3 (mikrograma po metru kubnom), nije prekoračena  tolerantna vrijednost za dnevni prosjek od 125,00 μg/m3. Maximalna prosječna satna vrijednost u posmatranom periodu iznosila je (20 μg/m3),  nije prekoračena granična vrijednost za satni prosjek SO2 od 350 μg/m3 i nije prekoračena tolerantna vrijednost za satni prosjek SO2 od 350 μg/m3.
- izmjerena dnevna prosječna vrijednost za dušikove okside NO2 (8 μg/m3) u posmatranom periodu nije prekoračila graničnu vrijednost za dnevni prosjek od 85 μg/m3 (mikrograma po metru kubnom), nije prekoračena tolerantna vrijednost za dnevni prosjek NO2 od 85,00 μg/m3. Maximalna prosječna satna vrijednost u posmatranom periodu iznosila je (12 μg/m3) nije prekoračena granična vrijednost za satni prosjek NO2 od 200 μg/m3 nije prekoračena tolerantna vrijednost za satni prosjek NO2 od 200 μg/m3.
- izmjerena dnevna prosječna vrijednost za lebdece čestice PM 10 (- μg/m3) u posmatranom periodu je/nije prekoračila graničnu vrijednost za dnevni prosjek od 50 μg/m3 (mikrograma po metru kubnom), prekoračena je/nije tolerantna vrijednost za dnevni prosjek lebdecih čestice PM 10 od 50 μg/m3 (mikrograma po metru kubnom).
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